Grandeurs électriques

VERSAILLES

Montage 1 : ‘*’Cf
E1
On donne Vcc = 10V 230
Q1. Calculer tous les courants (11, 12 et I3 parcourant les I
résistances R1 R2 et R3) et toutes les tensions (U1, U2 et ¥
U3 aux bornes des résistances) de ces deux montages. I 2k
R3
l G20

Montage 2 :

Q2. Calculer tous les courants (11, 12, 13 et 14) et toutes les tensions UR1, UR2,

UR3 et UR4).

Montage 3 :

I

Q3. Calculer VS, 11, 12 et I13.

2

R1 |:
1k

Rz

R2
2k

R4
10k

:| F-!|2k R3 Ve

Montage 4 :

On donne les valeurs R1 = 10 kQ2, R3 =3 kQQ et R4 =5 kQQ
DeplusU=12V

Q4. Donner la valeur de R2 afin que le voltmétre placé
entre B et C affiche 0.
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